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Centrum Kompetencji BOF — kompleksowy modei wsparcia i modernizacji systemu ksztalcenia zawodowego na terenie Bialostockiego Obszaru Funkcjonalnego

Biatystok, dn. 17.09.2018 r.
Znak: 27- 4/1/1/2018/CKU

Wykonawcy
biorgcy udzial w postepowaniu

ODPOWIEDZI NA PYTANIA KTORE WPLYNELY DO PRZETARGU

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na ,, Dostawg sprz¢tu komputerowego” na potrzeby Centrum Ksztatcenia
Ustawicznego w Bialymstoku”. Ogloszenie przekazano dnia 13.09.2018 r. do BZP i zamieszczono
na www.portal. uzp. aov.pl Z ninerem 6/6874-N-2018, na stronie Zamawiaj gcego
wiww. ckubialystok.pl w zakladce  zamowienia  publiczne  oraz w siedzibie CKU w Biatymstoku
w miejscu publicznie dosteprnym

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2017 r.,
poz. 1759 j.t. z pozn. zm.) Zamawiajgcy informuje, iz wplynely zapytania dotyczace w/w
postepowania, na ktore Zamawiajacy udziela nastepujacej odpowiedzi:

Pytanie 1

W specyfikacji laptopa jest zapis :

Dysk : min. 256 GB

Proszg o wyjasnienie czy chodzi o dysk SSD czy HDD.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyznacza rodzaju dysku. Dla Zamawiajacego nie ma znaczenia czy bedzie to dysk
SSD czy HDD.

Pytanie 2

Zamawiajgcy w opisie 24 szt. laptopow z systemem operacyjnym wymaga ,,Dysk min. min. 256GB”.
Pojemnosc 256GB sugeruje chec otrzymania szybkich 1 wydajnych dyskow SSD, jednak poprzez
niedoprecyzowanie jest mozliwos¢ zaoferowania tanszych dyskow HDD. W zwigzku z tym czy
Zamawiajacy wymaga, aby komputery zostaly wyposazone w dysk SSD o pojemnosci min. 256GB?

Odpowiedz:
Tak jak w pytaniu | Zamawiajacy nie wyznacza rodzaju dysku. Dla Zamawiajgcego nie ma znaczenia
czy bedzie to dysk SSD czy HDD.

Zamawiajacy informuje, iz udzielone wyjasnienia sa wigzace dla wszystkich uczestnikow

postepowania.
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